

中央纪委国家监委公布上半年“打虎拍蝇猎狐”情况

225名厅局级干部落马

11名中管干部接受或配合审查调查、225名厅局级干部落马、2万余人违反八项规定精神被处分……7月3日下午，中央纪委国家监委公布上半年“打虎拍蝇猎狐”情况。

11名中管干部接受或配合审查调查

上半年接受或配合审查调查的中管干部包括中国科协党组成员、书记处书记陈刚，陕西省委原书记赵正永，国家烟草专卖局党组成员、副局长赵洪顺，中信集团原党委委员、执行董事赵景文，山西省人大常委会原副主任张茂才，原国家质量监督检验检疫总局副局长魏传忠，四川省副省长彭宇行，云南省委原书记秦光荣，湖南省人大常委会副主任向心力，中华全国供销合作总社党组书记、理事会主任刘士余，内蒙古自治区党委常委、呼和浩特市委书记云光中。其中赵正永在十九届中央纪委三次全会闭幕仅2天后就落马，秦光荣是中央纪委国家监委发布的第一个主动投案的原省部级一把手，刘士余也是主动投案、配合审查调查的中管干部。

11名中管干部受党纪政务处分

今年上半年还有11名中管干部受党纪政务处分，被开除党籍和公职的有广东省委原常委、统战部原部长曾志权，吉林省政协原副主席王尔智，国家发改委原副主任、国家能源局原局长努尔·白克力，公安部原党委委员、副部长孟宏伟，江苏省政府原党组成员、副省长缪瑞林，陕西省委原常委、秘书长钱引安，被开除党籍的有原国家食品药品监督管理总局党组成员、副局长吴浈，北京市政协原党组书记、副主席李士祥，河南省政协原党组书记、副主席靳绥东，内蒙古自治区人大常委会原党组副书

记、副主任邢云，山西省人大常委会原党组成员、副主任张茂才。

225名厅局级干部落马

今年上半年已经有225名厅局级干部落马，平均每月37名，包括人保投资控股有限公司原副总裁刘继东等国有企业管理人员，中国传媒大学原副校长蔡翔、海南省人民医院原院长李灼日等公办的教育、科研、文化、医疗卫生、体育等单位中从事管理的人员，哈尔滨市自然资源和规划局巡视员、民盟哈尔滨市委主委高岩等非党员公职人员被查。安徽省纪委原驻省交通运输厅纪检组组长阎如政等5名厅局级纪检监察干部被查，显示纪检监察机关持续清理门户，严防“灯下黑”，充分彰显监察全覆盖、监督无死角。

给予党纪政务处分20290人

纠风、拍蝇很刹“四风”严查形式主义、官僚主义，今年1至5月全国查处违反中央八项规定精神问题20281起，处理28701人，给予党纪政务处分20290人。今年上半年中央纪委国家监委还推动追逃追赃工作规范化、法治化，百名红通人员又有3名到案并积极退赃，分别是浙江省杭州西溪阳光实业有限公司原项目负责人莫佩芳，云南锡业集团有限责任公司原董事长、云南省人大财政经济委员会原副主任委员肖建明和曾任华泰证券有限责任公司深圳彩田路证券营业部总经理的刘宝凤，目前百名红通已有59名归案，数据显示自2014年至今年5月，共从120多个国家和地区追回外逃人员5974人，其中党员和国家工作人员1425人，追回赃款142.48亿元。

据《北京晚报》

全国人大调研组莅商 调研议案办理工作

本报讯 7月3日至4日，全国人大常委会委员、教科文卫委员会副主任委员吴恒带队莅临我市，就全国人大代表议案办理工作开展调研，并召开座谈会。国家卫生健康委、省人大教科文卫委员会相关人员陪同调研。市人大常委会主任周树群、副主任王琦，副市长曹月坤参加座谈会。

十三届全国人大二次会议期间，我省代表团代表依法履职，积极向大会提交议案建议。其中，全国人大代表、柘城县人民医院护理部主任宋静领衔提出了关于加快推进《中华人民共和国执业护士法》立法的议案，该议案由全国人大教科文卫委员会督办。座谈会上，议案领衔及附议代表宋静、高阿莉、庞国明就所提议案案由、案据和建议进行了充分说明。全国人大教科文卫委员会、国家卫生健康委相关大员与代表进行了交流。

吴恒指出，宋静、高阿莉等代表的议案论证了立法的必要性，给出了相关数据和事实，指出了目前存在的不足，提出了立法的具体方案，特点突出，是一份高质量议案。

吴恒表示，国家对护士、护理工作高度重视，护士条例对损害执业护士法定权益的行为有明确的惩处措施，国家有关部门也在不断对条例检查修订。全国人大教科文卫委员会高度关注护士条例的修订并明确提出进一步完善内容的要求。教科文卫委员会将督请国家卫健委高度重视议案和今天座谈会上各位代表的意见建议，充分研究吸纳到条例的修订中。

周树群表示，全国人大调研组冒着酷暑莅临商丘调研议案办理工作，体现了全国人大高度负责的精神，体现了对人大代表的尊重，体现了对地方人大的关心。通过调研座谈，我们学到了全国人大高远的政治站位，开阔的工作思路，务实的工作作风，我们要学习好、借鉴好，把商丘人大工作做得更好、更好、更有成效。

京九晚报全媒体记者 刁志远

市人大常委会 启动2019年度工作评议

本报讯 7月4日下午，市人大常委会召开2019年度工作评议部署会。市人大常委会主任周树群主持会议并讲话，副主任刘沛、王琦、姬脉常和秘书长金世超出席会议。

按照市人大常委会2019年工作安排部署，从今年7月开始，对市发展和改革委员会、市住房和城乡建设局、市水利局、市文化广电和旅游局开展工作评议。评议的主要内容有：2017年换届以来4个部门贯彻实施法律法规情况；贯彻落实市委重大决策部署情况；贯彻执行市人民代表大会及其常委会决议、决定情况，研究处理和落实市人大常委会审议意见情况，办理市人大代表提出的议案和建议、批评、意见建议情况；履行工作职责、践行履职承诺、提高服务水平、提升工作效能、促进马上办抓落实、完成目标任务情况等。工作评议分准备动员、调查了解、集中评议、整改落实四个阶段。

周树群强调，要加强组织领导，夯实工作责任。工作评议作为市人大常委会一项常态化工作，要在思想认识上再提升、组织领导下再加强、工作责任上再明确。评议工作领导小组、工作组、领导小组办公室要根据工作评议实施方案的要求，既明确分工，责任到人，又要密切协作，合力解决评议过程中遇到的各种困难和问题。要抓住关键环节，确保评议效果。要搞好学习培训，掌握评议标尺；搞好动员部署，统一思想；搞好调查研究，全面掌握情况；搞好意见征集，充分反映民意；搞好全面评议，形成评议成果；搞好整改落实，推动促进工作。要深化宣传工作，营造浓厚氛围。群众的广泛参与是评议工作取得实效的重要支撑，要进一步增强人大评议政府部门工作的公开度、透明度、广泛度，让群众知情知政、积极参与。要严守纪律规定，确保风清气正，让评议过程成为彰显公平、弘扬正气、风清气正的过程。

会议还宣读了《商丘市人大常委会2019年度工作评议实施方案》。

京九晚报全媒体记者 刁志远

全国机动车保有量 达3.4亿辆

机动车驾驶人达4.22亿人

新华社北京7月3日电 公安部交通管理局3日发布，2019年上半年全国机动车保有量达3.4亿辆，新登记汽车1242万辆，新领证驾驶人1408万人。

截至2019年6月，全国汽车保有量达2.5亿辆，私家车达1.98亿辆。汽车新注册登记1242万辆，与去年同期相比，减少139万辆。

全国66个城市汽车保有量超过100万辆，北京、成都等11个城市超过300万辆。载货汽车保有量达2694万辆，上半年新注册登记量创历史新高。新能源汽车保有量达344万辆。

同时，机动车驾驶人数量达4.22亿人，上半年新领证驾驶人1408万人。

四部门要求加强出租屋及校园周边经营场所消防安全 依法清理电动车违规在室内停放充电

新华社北京7月3日电 记者3日从应急管理部获悉，应急管理部、教育部、公安部、住房和城乡建设部等四部门近日联合下发通知，要求切实加强出租屋及校园周边经营场所消防安全管理工作。

这位负责人表示，各地要对城乡接合部、城中村等出租屋集中区域、学校及周边区域开展一次全面的消防安全联合检查。居住人数超过10人的出租屋，安全疏散不达标的，依法临时查封；防火分隔不符合要求的，依法督促整改；电动自行车违规在室内停放或者充电的，依法清理。

这位负责人强调，各地出租屋的产权人、管理单位、物业服务企业应当定期组织灭火和应急疏散演练，开展消防安全巡查，维护管理消防设施和器材。出租屋必须符合消防安全标准和要求，确保疏散通

道和安全出口畅通，配备灭火器等设施器材，电器产品安装和线路敷设符合有关标准规定，鼓励推广安装独立式火灾报警探测器和简易喷淋，居住人数超过10人的出租屋要加强夜间消防安全值班值守。学校要做好消防安全自查、隐患整改和宣传培训工作，加强在校学生外宿管理。消防救援机构要进一步畅通“96119”等火灾隐患举报投诉渠道，鼓励群众举报身边的火灾隐患。

这位负责人要求，各相关部门在推动地方出台出租屋消防安全标准和管理制度、流动人口和出租屋信息登记管理、消防安全执法检查、消防设施器材维护、灭火和应急救援准备等方面工作的过程中，要进一步完善部门信息互通、联合执法工作机制，综合运用多种手段，严格监督管理。



京九新语

用英雄主义精神养我浩然之气

李清华

一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有时代先锋。

7年前的北京人民大会堂，扎根新疆戈壁52年、参加过我国全部核试验的中国工程院院士林俊德先进事迹从这里传播开来；7年后，也是在这里，新时代英雄战士杜富国在危险面前“让我来”的英雄事迹，又一次让人热泪盈眶、备受鼓舞。

陆军某部扫雷排爆大队战士杜富国，在参加云南边境扫雷行动中，累计扫雷排爆2400余枚，处置险情20多次。在一次执行扫雷任务时，他命令战友“你退后，让我来”，在突遇爆炸的生死时刻，年仅27岁的他用身体挡住战友，自己失去了双手双眼。

大漠胡杨，南疆木棉。一个扎根新疆大漠戈壁，一个盛开于云南老山。千年不倒的大漠胡杨，花红如血的南国木棉，都被人们称为“英雄树”。林俊德和杜富国的事迹之所以感动中国，因为他们的英雄主义精神是对共产党人优秀品质的最好诠释。

千惊万动地事，做隐姓埋名人。林俊德身患绝症后，生命不息、冲锋不止，以“我不能躺下”的战斗姿态，为国防科技事业战斗到了生命最后一刻。

得知自己失去双眼双手的残酷现实，杜富国说，

我不能扫雷了，但我还可以给人们讲扫雷的故事。

我不能躺下！这是一个将军在生死面前的人生抉择。

你退后，让我来！这是一个战士在危险面前的英雄壮举。

将军与战士的这种情怀，是革命军人应有的铁血担当，是中华优秀儿女迎难而上、挺身而出的牺牲奉献精神。

为了让中国人真正挺起腰杆，肩负特殊使命的林俊德，在“死亡之海”罗布泊默默奉献，一个补了又补的铝盆，用了10多年；一块坏得都磨手的手表，一直戴到他临终。

杜富国了解到生活在雷区的村民10年间被炸3次的惨痛事件，心情难以平静。他感到冥冥之中一个声音在说，我要去扫雷！

在他们心里，个人利益永远服从党的需要，随时为党和人民牺牲一切。

军人，是冲锋的战士；军人，是国家的脊梁。用军人的英雄主义精神滋养心灵，始终坚持全心全意为人民服务的宗旨，不忘初心，牢记使命，就可以养我浩然之气，成就经国之大业、不朽之盛事。